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A fungdo f(x) = &~

A fung3o exponencial de base e = 2,718281, ou seja, f(x) = e* é a
funcio exponencial cuja reta tangente ao seu gréfico no ponto (0, 1)
possui inclinagdo 1. O dominio da fungdo f(x) = e* sdo todos os niimeros
reais R. A imagem da fungdo f(x) =e* é Ims={y eR:y >0}
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A funcdo f(x) = Inx

A fung3o f(x) = Inx é a fungdo logaritimo na base e, ou seja,
Inx = log, x. Temos entdo ‘y =Ihxs e = x‘

Dominio de f(x) =Inx é {x € R: x > 0}. A imagem de f(x) = Inx sdo
todos os nimeros reais R.
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limioo (1 4= %)X =e

Calcular limp_o(1 + h)%
Basta fazer h = 1(h — 0% = x — £o0), temos

limp_,0+(1+ h)% = limy_ 400 (1 + %)X = e. Logo, vale que

limp_o(1 + h)h = e (1)

: h_
Calcular limp_sg e—hl

Basta fazer u = e — 1 ou h = In(1 + u), Assim temos

o =l u 1
= = —. Observamos que h — 0 = u — 0;
h In(1+ u) In(1+ u)u
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A derivada de f(x) = Inx

F(x) = tim MOER ZInx e L (XY i L (14 ).
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A derivada de f(x) = e*
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Calcular a derivada da fungdo g(x) = (x3 — 2x — 1).eX
g'(x) = (3x* — 2)e* + (x® — 2x — 1)e* = (x> + 3x® — 2x — 3)

|
Calcular a derivada da fungdo h(x) = —(Xn_x2)

CIx=2)—Inx  x(1—1Inx) -2

N = o = o2y
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